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Ata da 75ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

21/12/2021 às 19h00min, compareceram os(as) vereadores(as): Marcio Gleibisson Silva Passos – 

Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos - 1º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix 

Burmês Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza e Darcilene dos Santos. Havendo número 

legal é aberta a sessão. Houve inscrições ao público. É lida a ATA da sessão anterior sendo 

aprovada com emendas. Sequenciando o presidente em exercício Marcio convida o vereador Pedro 

Mauro para compor a mesa. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº45/2021 de autoria do 

poder executivo – que dispõe sobre a criação da ouvidoria e corregedoria da guarda municipal de 

santo amaro das brotas e dá outras providencias. Sequenciando é franqueada a palavra ao senhor 

Givaldo que cumprimenta a todos e relata das dificuldades enfrentadas em relação a acessibilidade 

a pessoas com deficiência no município, relata também que já realizou várias cobranças desde 

gestões anteriores e até o momento pouco foi feito. Relata também que falta algumas modificações 

que permitam acessibilidade a deficientes nesta casa legislativa, algo que pediu desde gestões 

anteriores e ainda não foi terminado. O presidente em exercício explana sobre a possibilidade de 

convidar os responsáveis pela arquitetura e urbanismo do município para vir a esta casa conversar 

sobre acessibilidade no nosso município, em seguida convida a vereadora Darcilene a compor a 

mesa, visto que o vereador Eiarle precisou se ausentar. Os vereadores discutem sobre 

acessibilidade a pessoas com deficiência no município e parabeniza ao senhor Givaldo pela atitude 

de vir a esta casa explanar as dificuldades e cobrar seus direitos. Em sequência é franqueada a 

palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e explana já ter feito indicação solicitando ao 

poder executivo adequações em relação a acessibilidade de pessoas com deficiência no município, 

e que o poder executivo em breve fará algumas adequações, e parabeniza o mesmo. Sequenciando 

é passada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza ao senhor Givaldo 

pela atitude e parabeniza também a guarda municipal pelo excelente serviço que vem prestando. 

É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao verador Gildo que 

cumprimenta a todos e parabeniza ao senhor Givaldo por vir a esta cada expor as dificuldades, e 

fala também das emendas que conseguiu através do deputado para reformar o local de onde 

algumas pessoas fazem caminhada, e relata da reforma no campo de futebol que já deve incluir 

essas acessibilidades. O mesmo faz indicação verbal solicitando ao poder executivo para que seja 

feito rampas de acesso ao ginásio de esporte e rampas de acesso a quadra de ginásio do município, 

garantindo mais acessibilidade a pessoas com deficiência. o vereador relata também que próximo 

ano terá eleição para governador, e explana que observando outras cidades e interiores, verificou  
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que a maioria tem obras realizadas pelo governo do estado, alguns até já são todos asfaltados, mas 

o nosso município ainda não obteve obras realizadas pelo senhor governador do estado Belivaldo 

Chagas, visto que o mesmo teve uma grande porcentagem de votos no município, mas não está 

dando importância. E alerta aos vereadores e munícipes para que verifiquem estas condições e 

pensem sobre seus votos, principalmente em políticos que só vem ao município atras de votos, e 

não trazem melhorias nenhuma para a nossa cidade. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Alon que cumprimenta a todos e concorda com as palavras do vereador Gildo em relação 

ao governador, cujo mesmo informa que não votará nele, e explana sobre políticos que não vem 

dando atenção ao nosso município. Aproveitando o momento, o vereador parabeniza a vereadora 

Darcilene pelo excelente trabalho que vem realizando no município e a entrega das diversas cestas 

básicas que realizou há famílias carentes, e parabeniza ao vereador Gildo Moura pelo seu empenho 

na área da saúde e pelas diversas cirurgias que vem conseguindo, beneficiando pessoas carentes e 

com problemas de saúde. O vereador parabeniza a secretaria Luana pela feirinha de artesanato 

realizada, e por seu empenho no município, o mesmo parabeniza também a guarda municipal. Em 

sequencia o vereador reclama da empresa DESO pelo descaso com o município e fala que ficou 

sabendo que mesmo o município enfrentando problemas com a falta de água, soube que a empresa 

irá perfurar 4(quatro) poços na região entre Touro e Urubas para abastecer a barra dos coqueiros, 

e relata a necessidade de investigar se a informação é verídica para que sejam tomadas 

providências, visto que nossa cidade sofre com a falta de abastecimento da mesma. Sequenciando 

é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos os presentes, agradece ao 

vereador Alon e informa que foram 305 cestas básicas distribuídas, relata que esse trabalho vem 

sendo realizado a muito tempo e pretende continuar sempre que puder. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todo e parabeniza a vereadora Darcilene pelo seu 

trabalho mesmo antes de ser vereadora, e parabeniza a secretária de Cultura, a secretaria Luana e 

todos que compõem a pasta, visto que todos ali fazem com dedicação e o que realmente gostam 

de fazer. Parabeniza também outras secretárias, como a de obras e projeto que vem realizando um 

excelente trabalho no município e explana que muitas mudanças já aconteceram e estão 

acontecendo, visto também que a própria população já tem uma outra visão, já possuem uma 

consciência de preservação do patrimônio público. Em relação ao assunto abordado pelo senhor 

Givaldo, o vereador relata que o poder executivo já está realizando modificações nas obras, e   

realizará mais modificações afim de garantir acessibilidade a pessoas com deficiência. o presidente 

em exercício explana da necessidade das obras já virem com inclusão da acessibilidade a pessoas 
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com deficiência, e da secretária enxergar como criticas construtivas, e deixa o convite a secretária 

de obras e projetos para vir a esta casa tratar desses assuntos. Em sequência é passada a palavra a 

vereadora Darcilene, a mesma informa que sábado realizará em frente a sua casa a distribuição de 

brinquedos a crianças carentes junto com seu marido, que estará vestido de Papai Noel. Não 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata.  

 

 

________________________________________ 

Presidente em Exercício 


